



Informativni BILTEN

43 miliona za most u Mijatovcu 15 miliona za bolnicu Laza Lazarević 3.5 miliona za stanove Mladih talenata 72 miliona za školu u Čupriji

**Karić Fondacija
Palmira Toljatija 3
11070 Novi Beograd
Jugoslavija**

E-mail :
karcifoundation@yahoo.com
www.karcifoundation.com

U okviru realizacije svoje donacije od 300 miliona dinara koju je Karić fondacija izdvojila za obnovu i izgradnju u toku prošle nedelje potpisani su ugovori o finansiranju konkretnih projekata. Pored investiranja izgradnje mosta u Mijatovcu u visini od 73 miliona dinara potpisani su i ugovori o: donatorstvu u visini od 3.5 miliona dinara Fondaciji za stanove mladih naučnika i umetnika. Ugovor je potpisan 6.4.2000. godine u prostorijama Rektorata Univerziteta u Beogradu, a potpisali su ga Sreten Karić, predsednik BK Grupe, ministar za nauku i tehnologiju Republike Srbije Branislav Ivković i rektor Univerziteta u Beogradu prof. dr Jagoš Purić.

Karić fondacija je, takođe izdvojila i 15 miliona dinara za sanaciju Instituta za neuropsihijatrijske bolesti "Dr Laza Lazarević" u Beogradu. Ugovor je potpisan 10.4.2000. godine a potpisali su ga Predsednik BK Grupe Sreten Karić i direktor Republičke direkcije za obnovu Milutin Mrkonjić u prisustvu direktora ovog Instituta dr Predraga Markovića. U Čupriji je 13.04.2000. godine potpisan ugovor o izgradnji osnovne škole koju u celini finansira Karić fondacija. Ova investicija iznosi 72 miliona dinara. Prilikom potpisivanja ugovora g. Sreten Karić je istakao: "Neko je rekao da ceo svet može da se podeli na graditel-

je i rušitelji. Mi iz porodice Karić, naše kompanije, kao i Fondacija spadaju svakako u graditelje, ne samo zato što gradimo i u našoj zemlji ali i na drugim kontinentima, već i po opredeljenju i ljubavi za stvaranje, za gradnju, za podizanje novog. zato mi je veliko zadovoljstvo što sam ovde u Čupriji - koja je, nažalost, kao i cela naša zemlja bila prošle godine meta onih koji su se opredelili za rušenje - ali koja je danas, uz pomoć svih nas, veliko gradilište." Najviši predstavnici ove opštine, prilikom potpisivanja ugovora, jednoglasno su predložili da SO Čuprija, u znak zahvalnosti, donese odluku da se nova škola nazove "Braća Karić".

SADRŽAJ

300 miliona za obnovu

Veče Mire Stupice u "Galeriji slavnih" u klubu "Jelena"

Preporuke "Okruglog Stola" za porodični biznis



*Milutin Mrkonjić
direktor Republičke Direkcije
za obnovu i izgradnju,
dr Predrag Marković
direktor Klinike "Laza
Lazarević" i
Sreten Karić
Predsednik BK Grupe*

VEĆE MIRE STUPICE U

Karić Fondacija i izdavačka kuća "Naš dom" izdali su knjigu memoara Mire Stupice "Šaka soli". Promocijom ove knjige, koja je održana u ponedjeljak 10. aprila u Klubu "Jelena", otvorena je "Galerija slavnih".



Promociji su prisustvovali gospođa Milanka Karić, predsednik Karić Fondacije, gospodin Sreten Karić, predsednik BK Grupe sa suprugom Slavicom, predsednik BK International gospodin Dragomir Karić.



"GALERIJI SLAVNIH" u Klubu "JELENA"



Među zvanicama su bile najeminentnije ličnosti iz sveta pozorišta, filma, književnosti, medija: Ljuba Tadić, Marija Crnobori, Dragoslav Mihajlović, Neda Arnerić, Bata Stojković, Jagoš Marković, Divna Đoković, Nebojša Bradić, Vladimir Dimitrijević, Milan Davidović, Buca Mirković, Branka Džunov, Mira Radošević, Milivoje Glišić, Stevan Nikšić i drugi..

O knjizi Mire Stupice govorili su: Siniša Kovačević, pisac, Feliks Pašić, kritičar, Ljubomir Draškić, režiser i Bora Drašković, režiser



U programu su učestvovali: Miša Janketić, Petar Kralj, Bora Dugić, Radmila Bakočević, klavirski duo Danijela Bratković i Janko Đoković kao i Danica Karić i Sanja Dimitrijević.



...Zahvalna sam i svojoj majci za onu šaku soli u mojoj glavi, pomoću koje sam neke stvari razumela dublje od svoje pameti...

Mira Stupica

Preporuke okruglog stola za porodični biznis

Na "Okruglom stolu" bilo je preko 30 učesnika

U organizaciji Karić Fondacije, 05. aprila 2000. godine na Univerziteta "Braća Karić" održan je "Okrugli sto" na temu "Porodični biznis".

Pozivu za "Okrugli sto" odazvalo se preko trideset učesnika; predstavnika državnih institucija koji se bave privredom, preduzetništvom, brigom o porodici, predstavnika uspešno razvijenog porodičnog biznisa kod nas i predstavnika Univerziteta i medija.

Rad "okruglog stola" je imao multidisciplinarni karakter, a sama inicijativa Karić Fondacije ocenjena je kao vrlo dobra i korisna.

Učesnici skupa obuhvatili su sve aspekte teme, prednosti kao i nedostatke porodičnog biznisa kod nas a izuzetno uspešna uvodna izlaganja su imali Prof. Dr Vesna Milićević (Fakultet organizacionih nauka) Prof. dr Dragan Janjić (Ministarstvo za industriju RS) Prof. Dr Svetislav Paunović, (Fakultet za menadžment "Braća Karić"). Na ovom skupu usvojena je "Preporuka za pokretanje podrške porodičnom biznisu" koja će biti upućena svim nadležnim institucijama u zemlji koje imaju dodirnu tačku sa preduzetništvom i razvojem privatnog biznisa kod nas.



Ceneći prednosti porodičnog biznisa, učesnici Okruglog stola Porodičnog biznisa, održanog u organizaciji BK Fondacije 05.04.2000. godine upućuju sledeće

PREPORUKE ZA PODRŠKU PORODIČNOM BIZNISU

Da zakonodavac definiše kategoriju porodičnog biznisa u odnosu na ostale oblike privatnog preduzetništva uključujući i individualno seosko gazdinstvo.

Da se u Zakonu o privatnim preduzetnicima i drugim propisima iz ove oblasti obezbede olakšice za pokretanje poslova u kojim će učestvovati minimalno dva člana uže porodice.

Da se pojednostavi procedura za dobijanje dozvola za pokretanje sopstvenog biznisa, a posebno administracija i dobijanje radnih dozvola svede na najmanju moguću meru.

Da se uvede stimulatívna poreska politika za porodični biznis kao podsticaj države tom obliku privređivanja kao i zadržavanja stanovništva u seoskim i manjim gradskim sredinama.

U okviru poslovnih banaka konkretno definišu kriterijumi, olakšice i prioriteti u obezbeđivanju kreditnih linija kao podrška započinjanju porodičnog biznisa.

Da se pokrenu prihvatljivi oblici obrazovanja, koji bi ohrabрили posebno mlade ljude sa evidencije nezaposlenih da uz više samopouzdanja pokrenu sopstveni biznis u okviru porodice.

Da se podstaknu naučna istraživanja iz ove oblasti i Ministarstvu obrazovanja uputi sugestija za podršku ovoj formi preduzetništva kroz obrazovne sadržaje.

Da se u promociji porodičnog biznisa aktivno uključe mediji i učine prisutnim kako domaća pozitivna iskustva tako i rezultate ovog oblika privređivanja širom sveta.

Vlasnica "Aurelija" čekala je 50 godina da bi ponovo ušla u poslovni prostor u kome je radio njen otac

